УКРАЇНА

СЛАВУТИЦЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ДНЗ ЯСЛА-САДОК КОМБІНОВАНОГО ТИПУ "ЦЕНТР РОЗВИТКУ ДИТИНИ"

Конспект

заняття спортивно-музичного та екологічного циклу

 (для дітей молодшого дошкільного віку)

Конспект підготували:

Інструктор ф/к Якушева О.В

Музичний керівник Яворська М.А

Керівник студії «Пізнайко» Єгорова І.Л

м. Славутич 2010

Програмовий зміст: 

· розвивати почуття ритму, тембру, звуковисотного слуху;

· корегувати особисті якості дитини (пробуджувати впевненість у собі, позитивні емоції, доброзичливість, колективну спрямованість); 

· збалансувати психофізичний стан дітей; 

· викликати інтерес до гри, підтримувати емоційну відкритість, почуття задоволення, бажання брати участь у дійстві;

· розвивати швидкість, спритність, почуття ритму, кмітливість; 

· спонукати до активності й самостійності в процесі виконання рухових та ігрових дій; 

· узагальнити знання дітей з розвитку музичного, фізичного, екологічного виховання; 

· закріпити вміння дітей спокійно виконувати рухи вправ, починати й закінчувати разом з усіма, чітко під музику змінювати рухи. 

· вчити розрізняти голосну музику від тихої, повільну від швидкої. 

· формувати орієнтацію у просторі, вміння працювати за інструкцією вихователя. 

· вчити шанобливо, бережно, з любов’ю ставитися до природи рідного краю.

Матеріали та обладнання: 

· квіти – віконечка,

· костюм Метелика та Знайки, 

· карта подорожі, 

· сачок, 

· рюкзаки, 

· картузи; 

· 2 кошика, 

· маленькі м’ячі по кількості дітей, 

· 2 великі килима, 

· солодкий сюрприз,

· іграшкові рибки та жабки,  

· таз з водою,

· лялька-білочка, 

· горішки, 

· папірці, 

· шишки, 

· маленькі гілочки,

· ілюстрація Сонця, 

· позначки зупинки, 

· парасольки.  

Місця проведення: музична зала з виходом на спортивний майданчик. 

Дійові особи: 

· «Метелик» інструктор з фізичної культури Якушева О.В. 

· «Знайка»  керівник студії «Пізнайко»  Єгорова І.Л 

ХІД ЗАНЯТТЯ

Під музичний супровід до музичної зали  входять діти. 

Музичний керівник вітається з дітьми  (співає):

Привітаюсь з вами я, починаєм заняття, розбудив птахів світанок – добрий ранок. 

Діти відповідають.

Муз керівник: Сьогодні діти на вас чекають нові казкові пригоди, в нашій казочці ростуть чудові квіти, які дуже скучили за вами. Візьміть собі по одній квітки, казка починається. 

(діти беруть квіти та піднімають їх вгору)

Муз керівник: Легкий вітерець грався з пелюстками квіток і вони з задоволенням танцювали з ним у таночку. 

«Танок квітів»

Муз керівник: Квіти так гарно танцювали, що метелик якій пролітав поряд з  галявиною зупинився (до залу залітає  Метелик та зупиняється )   і почав танцювати разом з ними. 

(танок триває) 

По закінчення таночку діти зупиняються в колі, квіти кладуть перед собою.

Метелик: Діти ви хочете перетворитися в метеликів. (відповідь дітей)  Метеликами не одразу народжуються, спочатку з’являється лялечка. Народилася вона і почала роздивлятися навколишній світ.   1.«Розглядаємо навколишній світ» В.п –о.с, рути вниз.

1 – рухи головою вправо;

2 – В.п.;

3 – рухи голови вліво;

4 – В.п.

Метелик: Потім в неї виростають крила.

2. «Крила» Піднімання рук через сторони вгору.

В.п – ноги на ширині пліч, руки опущені вниз.

1 – підняти руки вгору;

2 – В.п.

Метелик: Повернулись, покрутились де квіточки роздивились.

3. «Пошукали квіточку» Повороти тулуба.

В.п.- ноги на ширині плечей, руки на поясі.

1 – поворот в пр. бік з пружинкою;

2 – В.п;

3 – поворот в лівий бік з пружинкою;

4 – В.п.

Метелик: А ось вона перед нами. 

4. «Дивна квітка» нахили тулуба вперед. 

В.п. – стійка ноги нарізно.

1 – нахилити тулуб уперед;

2 – В.п.

Метелик: І так радісно стало метелику, що він почав стрибати. 
5. «Метелик літає» Стрибки із змахами рук вгору вниз.

Муз керівник:   Побували на лужку  

Тепер покружляємо в танку

Танок Метеликів

Звучить музика до залу входить «Знайка» (в руках тримає сачок)
Знайка: Тільки що бачив багато Метеликів, а тепер куди ж вони всі зникли?

Метелик:  Діти це хлопчик «Знайка» він дуже любить ловити Метеликів,  дивиться як. (показ гри)
Гра «Спіймай Метелика»

Метелик:  Граймо всі разом.

Знайка: Мені так сподобалось з вами грати, що я вас всіх запрошую в туристичну мандрівку. Для цього нам потрібно мати карту подорожі. Щоб дізнатися куди ми з вами підемо. 

(Знайка дістає карту, на якій намальовано маршрут подорожі)

- Куди ми діти з вами підемо? (відповіді дітей)

- Щоб піти в подорож, треба взяти з собою рюкзак та картуз.

(діти вдягають рюкзаки,  картузи і вирушають у подорож) 

Всі вийшли на галявину. 

Знайка: 

Зупинка перша «Сонечко» (Загадує загадку)
 Воно потрібно для рослини,

 Воно потрібно для тварини,

 Воно потрібно для людини,

 Без нього не прожити й днини.

                                                                       (Сонечко)

- Так діти, це сонечко.

Знайка: Сонечко дарує нам тепло, енергію, здоров’я. Закрийте на хвилинку свої оченята і протягніть свої долоньки до сонечка, відчуйте, як на них сідають сонячні промінчики і дарують вам своє тепло. Долоньки теплішають, і це тепло розноситься по всьому вашому тілу – стає добре радісно. Тепер відкрийте свої оченята, поверніться один до одного, посміхніться, своєю усмішкою подаруйте одне одному здоров’я, доброту.  А тепер сонечко бажає з нами погратися.

Гра «Сонечко та дощик»

Зупинка друга «Веселий дощик»

Знайка: Далій діти вирушаємо в подорож. 

Дощик грався дріботів,
І водичку тут розлив.

· А скажіть, діти, що буває після дощику? Погляньте (показує на калюжі, тазик з водою). 

· Діти хто живе у воді? (відповідь дітей). Так рибки та жабки.

Гра «Веселий дощик»

Мета: удосконалювати вміння метати м’яч у ціль. Розвивати окомір і координацію рухів.

Хід гри: перешикувати дітей у коло, в центрі якого на відстані 2-2,5 м постав лен  високий кошик. У кожної дитини в руці маленький м’ячик . після команди «Кидай!» діти кидають м’ячик правою рукою зверху з-за голови в обруч, намагаючись влучити в ціль. Потім збирають м’ячі і стають на свої місця. Вихователь зазначає, чиї м’ячі влучили в кошик. Наступний кидок діти виконують лівою рукою.

Вказівки до гри. Перед початком гри показати, як кидати м’ячі в ціль. Відстань від цілі поступово збільшується.

Зупинка третя «Білочка»

Знайка: Але що це у лісочку? Хтось сидить у холодочку: має гарну хату. В ній гостинців є багато. Як скажіть мені, малята, господиню оцю звати? (Білочка)

Знайка: Тут такий безлад. Давайте допоможемо білочки це прибрати.
(Музичний керівник разом з дітьми виконує логоритмічну вправу «Білочка»)  
По ліску малята йшли
І  горішки вам несли,
Більченятко не втерпіло

І один горішок з’їло «Хрусь» 

(Діти з’єднують пальці обох рук, на останнє слово різко збирають пальці в кулачки.)     

Рухлива гра  «Хто швидше допоможе Білці?»     

Знайка: Які ви молодці, все прибрали. Натомились? Сядемо відпочинемо. А  білочка нас чимсь пригостить. (діти сідають на килимок, пригощаються солодощами які знаходять у рюкзаках.)
Прогулянка триває з вихователем групи.

